



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais - Reitoria

## EDITAL Nº 57, DE 19 DE JANEIRO DE 2024

### SEGUNDA RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 12, DE 03 DE JANEIRO DE 2024

**O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS**, em exercício, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria Reitor(a) nº 294, de 31 de março de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 1º de abril de 2022, torna pública a segunda retificação do edital, contendo as normas referentes à abertura do Processo de Seleção Simplificado para cadastro de reserva de vagas de docentes para atuarem no Curso de Formação Continuada em Agropecuária, do Projeto Formação Continuada em Agropecuária nas Escolas Família Agrícola de Minas Gerais. O projeto será desenvolvido no âmbito da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura do IFNMG (PROEXC) com as características que se seguem:

#### DA RETIFICAÇÃO

#### ONDE SE LÊ

##### Quadro 5 - Cronograma

Item	Descrição	Data
1	Publicação do edital	15/01/2024
2	Recurso contra o edital	16/01/2024 a 17/01/2024
3	Resultado do recurso contra o edital	18/01/2024
4	Período de inscrições	19/01/2024 a 26/01/2024
5	Resultado preliminar das inscrições	29/01/2024
6	Recurso contra o resultado preliminar das inscrições	30/01/2024
7	Resultado final das inscrições homologadas após análise dos recursos	31/01/2024
8	Resultado preliminar da análise curricular	01/01/2024
9	Recurso contra o resultado preliminar	02/02/2024
10	Resultado após análise de recurso	06/02/2024
11	Divulgação do resultado final	06/02/2024
12	Convocação para envio da documentação	08/02/2024
13	Início dos trabalhos	19/02/2024

#### LEIA-SE

##### Quadro 4 - Cronograma

Item	Descrição	Data
1	Publicação do edital	15/01/2024
2	Recurso contra o edital	16/01/2024 a 17/01/2024
3	Resultado do recurso contra o edital	18/01/2024
4	Período de inscrições	19/01/2024 a 26/01/2024
5	Resultado preliminar das inscrições	29/01/2024
6	Recurso contra o resultado preliminar das inscrições	30/01/2024
7	Resultado final das inscrições homologadas após análise dos recursos	31/01/2024

8	Resultado preliminar da análise curricular	01/02/2024
9	Recurso contra o resultado preliminar	02/02/2024
10	Resultado após análise de recurso	06/02/2024
11	Divulgação do resultado final	06/02/2024
12	Convocação para envio da documentação	08/02/2024
13	Início dos trabalhos	19/02/2024

assinado eletronicamente

**João Leandro Cássio de Oliveira**

Reitor substituto em exercício



Documento assinado eletronicamente por **Joao Leandro Cassio de Oliveira, Reitor Substituto em Exercício - Portaria Reitor(a) Nº 294/2022**, em 19/01/2024, às 12:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1791194** e o código CRC **6FCF9ADA**.

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais – IFNMG  
Telefone: (38) 3218-7300 - Site: [www.ifnmg.edu.br](http://www.ifnmg.edu.br)

Referência: Processo nº 23414.000028/2024-66

SEI nº 1791194